

Český svaz tanečního sportu
Disciplinární a smírčí komise

Spisová značka: DaSK 3/2012

V Praze dne 16.5.2012

Pan
Ing. Zdeněk Landsfeld
Slovenská 9
120 00 Praha 2

ROZHODNUTÍ

Disciplinární a smírčí komise ČSTS rozhodla o disciplinárním provinění pana Ing. Zdeňka Landsfelda, Praha 2, Slovenská 9 takto:

I. Ing. Zdeněk Landsfeld, bytem Praha 2, Slovenská 9, PSČ 120 00, se dopustil disciplinárního provinění tím, že

- dne 25.3.2012 na soutěži Brno Open 2012 – WDSF IO STT v opravném kole udělil ve všech tancích kříž pro postup do dalšího kola páru Kočí – Kočová, který však v daném kole vůbec nenastoupil a netancoval, neboť se řádně omluvil a ze soutěže odstoupil, a tudíž mu mělo být uděleno nehorší hodnocení

tedy

se dopustil disciplinárního provinění porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu a disciplinárního porušení norem morálky, svévolného jednání a narušení mezilidských vztahů dle ustanovení článku 3 bodu 4 disciplinárního řádu ČSTS

a za to se ukládá

panu Ing. Zdeňku Landsfeldovi dle čl. 4 bodu 1 a) a čl. 7 disciplinárního řádu ČSTS **zákaz výkonu funkce porotce na dobu 2 měsíců.**

Odůvodnění:

Disciplinární a smírčí komise ČSTS (dále jen DaSK) zahájila dne 24.4.2012 na základě oznámení vedoucího oblasti porotců Ing. Radka Felcmana z pověření výkonné rady ČSTS, disciplinární řízení proti panu Ing. Zdeňku Landsfeldovi. V oznámení vedoucího oblasti porotců bylo sděleno, že na základě výstupů hodnocení poroty při Brno Open 2012, WDSF IO STT – opravné kolo, bylo zjištěn, že porotce Ing. Zdeněk Landsfeld dal ve všech tancích známku (kříž) pro postup do dalšího kola páru Kočí – Kočová, který v daném kole vůbec nenastoupil a netančil, protože se řádně omluvil a ze soutěže odstoupil. Výkonná rada ČSTS

v korespondenčním hlasování jednoznačně rozhodla o pozastavení licence porotce Ing. Zdeňku Landsfeldovi a zároveň předala tento případ k řešení Disciplinární a smírčí komisi.

Oznámení o zahájení disciplinárního řízení bylo panu Ing. Zdeňku Landsfeldovi doručeno písemně a byla mu dána možnost se k disciplinárnímu provinění vyjádřit do 14 dnů ode dne doručení oznámení. Pan Zdeněk Landsfeld se k disciplinárnímu řízení vyjádřil takto: „Když začínalo opravné kolo (Redance výše uvedené soutěže), objevila se mi na display hodnotících elektronických tabulek jakási aplikace letového režimu. Dialogové možnosti nabídky okna, které zakrylo čísla párů, nevedly k odstranění tohoto nežádoucího jevu. Hlásil jsem tedy toto nedopatření zvednutím ruky s tabulkami. Na plochu přiběhl pan Jiří Továrek a tabulky mi odebral. Trvalo dosti dlouho, než jsem od něj obdržel tabulky zpět. V té době jsem neměl v ruce nic, s čím bych mohl hodnotit. Když mně pan Továrek přinesl tabulky, údajně jiné, teprve tehdy jsem začal normálně hodnotit. Avšak po velmi krátké chvíli se na display znovu objevil letový režim. V tu chvíli jsem udělal osudnou chybu, místo abych znovu zvedl ruku a soutěž třeba i zastavil, snažil jsem se vše řešit snahou o odstranění nežádoucí aplikace. Dokonce mi s tím jeden porotce pomáhal (nevím už teď, zda to byl francouzský nebo bulharský porotce?). Ke konci opravného kola však nežádoucí aplikace sama zmizela a já se snažil vše, pod stresovým tlakem, dohonit více méně z paměti. Nějak jsem si v těch okamžicích nedovedl přestavit, že teď řeknu, že žádné hodnocení prakticky nemám. Když mi pan Továrek přinesl původní tabulky o přestávce zpět, říkal jsem mu, že ani ty náhradní tabulky nefungovaly správně, ale to už bylo pozdě.

P.S.: Nejsem si také jist, zda současně používaná hodnotící a vyhodnocovací technika je bezchybná a tudíž směrodatná. Důkazem chyby, kterou „dokáže“ vyrobit jen počítač (určitě ne porotci), je hodnocení páru Jiří Zejda – Kateřina Jančová na TL dospělých v LAT na Novohradské číši na 13.místě s 12 celými 2 desetinnými body (když součet křížů měli 26)!

Nicméně, na druhé straně však uznávám, že svým postupem (odstraňováním nežádoucího režimu tabulek svépomocí a následným nestandardním způsobem doplňování chybějících známek) jsem se dopustil trestuhodné nezodpovědnosti a jsem připraven za to nést příslušné následky (přijmout trest). "

DaSK prostudovala všechny předložené materiály a podklady a na základě nich dospěla k těmto závěrům.

Na základě předložených listinných materiálů a vlastního zjišťování DaSK bylo zjištěno, že pan Ing. Zdeněk Landsfeld skutečně porušil stanovy ČSTS - § 15 bod 12 a normy morálky vyplývající zejména z Kodexu porotce platného pro všechny soutěže WDSF, když udělil páru, který netancoval postup (křížky) do dalšího kola.

Ze shora uvedeného tedy vyplývá, že jednáním pana Ing. Zdeňka Landsfelda došlo k porušení stanov, řádů, směrnic a nařízení všech orgánů ČSTS dle ustanovení článku 3 bodu 1 disciplinárního řádu a disciplinárního porušení norem morálky, svévolného jednání a narušení mezilidských vztahů dle ustanovení článku 3 bodu 4 disciplinárního řádu ČSTS

Vzhledem k tomu, že DaSK dospěla k tomu, že došlo ze strany pana Ing. Zdeňka Landsfelda k uvedenému provinění, zabývala se otázkou druhu a případné výše disciplinárního trestu. DaSK vzala v úvahu veškeré polehčující okolnosti a to, že se jedná o první provinění pana Ing. Zdeňka Landsfelda projednávanou DaSK a že spolupracoval s DaSK. Na druhé straně musela vzít v úvahu DaSK i přitěžující skutečnosti, a to, že jeho jednáním mohla být ovlivněna regulérnost soutěže a že se jednalo o vrcholovou soutěž WDSF.

DaSK tak rozhodla o uložení zákaz výkonu funkce porotce na dobu 2 měsíců. Účinnost tohoto trestu začíná po uplynutí 15 dnů ode dne doručení.

Výše trestu byla stanovena i s ohledem na skutečnost, že Výkonná rada již pozastavila licenci porotce ihned po zjištění provinění a pan Ing. Zdeněk Landsfeld je již nyní 2 měsíce bez licence a ve skutečnosti tedy bude mít trest zákazu výkonu funkce nejméně po dobu 4-5 měsíců.

Poučení: Proti tomuto rozhodnutí si mohou účastníci podat ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí písemné odvolání k Prezidiu ČSTS.

Odvolávající je povinen o odvolání informovat písemně Disciplinární a smírčí komisi.

K odvolání musí být přiložen v souladu s Finančním řádem ČSTS doklad o zaplacení správního poplatku za odvolání.

Pokud nebude proti rozhodnutí podáno odvolání, počíná účinnost disciplinárního trestu po uplynutí 15 dnů ode dne doručení.

Disciplinární a smírčí komise ČSTS
Karel Maršálek, předseda